

Correction to “Hydrodynamic Voltammetry with Nanogap Electrodes”

Liza Rassaei, Klaus Mathwig, Edgar D. Goluch, and Serge G. Lemay*

J. Phys. Chem. C, 2012, 116 (20), 10913–10916. DOI: [10.1021/jp2118696](https://doi.org/10.1021/jp2118696)

The following error was found in the published article due to a mistake when converting units. On page 10915 at the end of Section 3, the correct range of velocity gradients is 7.3 s^{-1} to $7.3 \times 10^4 \text{ s}^{-1}$ instead of $2.6 \times 10^4 \text{ s}^{-1}$ to $2.6 \times 10^8 \text{ s}^{-1}$. All other calculations and all conclusions in the article are still valid. In particular, the estimated velocity gradients are in agreement with numerical values within 5%. We thank Hamid Reza Zafarani for pointing out our error.

Published: January 29, 2016

